OGpa3oBarenbHBIE MUHUMYM. Maremaruka.

2 KJacc
1 TpumecTp

Teopernueckuii marepuas

IpakTnyeckunii MarepuaJ

Kakue uynciia Ha3pIBAOT OTHO3HAYHBIMH, 2 KAKHe
JABY3HAYHbBIMH ?

Oono3HayHble yucia cocmosam uz 00HOU yu@gpwvl (3HaKa).
Jlsy3naunvie yucna cocmosam u3z 08yx yughp (3Haxos).

4.

ITonuepkHH OHO3HAYHBIEC YUCIIA OAHOU YEPTOH, a IBy3HAYHBIE ByMs YepTaMHU:
6, 12, 78, 4, 10, 50, 3, 0, 27, 9

[ToguepkHu yKciio, B KOTOPOM 3/1ecsiTKa 8 eIUHMIL;
18, 80, 38, 81, 83

Bripazu:
lomMm= e 20cm=__ oM 24cm= M cM  lyac=_MuH

Pemw 3amauy.
babymika ucnekna 16 mupoxkoB ¢ MsicoM, a ¢ s0nokamu 9 nupoxkkoB. Ha ckosbko

Oosbie 6a0ylIka UCTIeKJIa MUPOKKOB C MSICOM, UYeM C sibjokamu?

5.

OOBeqn JTOMaHEIE.

Yro 0003Ha4aI0T HM(PPBHI B 3aNIMCH IBY3HAYHBIX
yuceJ?
B 06y3naunvix yucnax nepsas yughpa oboznavaem




decsamKU, a Mopas — eOUHUYbL.

Ha3zoBu enuunnbl 1aunnl. HazoBu exmHNIBI
BpeMEHHU.

Eounuyel onunvl: muniumemp, canmumemp, oeyumemp,
memp. Eounuywl epemenu: cexynoa, munyma, uac.

Kak y3HaTtb, Ha CKOJIBKO OJHO YMCJ0 00JIbllEe WU
MeHb1lIe Ipyroro?

Ymobvl y3uams, HA CKOILKO OOHO UYUCIO OONbUe UlU
MeHbule 0pye020, HA00 U3 00nbuie20 YUCIA BblYeCHb
Menbuiee.

YeM 0Tpe30K OTJIMYAETCS OT JIOMAHOM?

Ompe3ok — 5mo npsamas, 02paHudeHHas ¢ 08yX CMOPOH
moukamu. Jlomanas - smo ¢ueypa, cocmoawas u3
ompesKoe (36eHbes), Komopwvie He Jaexcam HaA O0OHOU
npAMOU.




2 TPUMECTP

Teopernyeckuii MaTepuaJl IIpakTHYecknii MaTrepua

Kak HaiiTu nepuMeTp 4eThIpEXYroabHUKa, TPEYTOIbHUKA, 1.Haiigu nepuMeTp 4eThIpEXYroabHUKA
npsmoyroiabHuka? (Ilepumerp MHOrOyroJibHUKaA — 3TO CyMMa
JUTMH BCEX €ro CTOPOH. YTOOBI HAHTH MepUMETP JTF0O0TO
MHOT'OYTOJIbHHKA, HEOOXOUMO CIIOKHUTh JUIMHBI BCEX €T0
CTOpOH)

Kaxk onpenenuTs nNopsiioK BHINMOIHEHUS ACHCTBUI?

([leticTBusi, 3anMcaHHbIC B CKOOKAX, BBITIOJTHSIOT TIEPBBIMH ) 2.BBINMOTHY BBIYHCIICHUS

Pacckaxu aropuT™ «CIIOKEHHUS CTOJIOMKOM) 90-(13-6) =

(1.JTumry enuHUIBI IO SAUHUIIAMA (30+5)-7=

2. [Tury aecaTKu 1oj AecsiTKaMmu

3.CxiagpiBar0 €AMHUIGI, TUITY MO/ €AUHULIAMU 3. 3anummym mpuMepsl CTOJIONKOM U BBITTOJIHA BBEIYHCIICHHS
4. CxyiagpIBaro JECATKH, MUILY O] AECATKaMU 70+19= 60 -13 =

5.Yuraro oTBeT)

UYro Takoe ypaBHEHHE? 4. Pemn ypaBHEeHME

(YpaBHEHHE — 3TO paBEHCTBO, COJIEPKAIIIEe HEM3BECTHOE X-20=40

YHUCJIO, KOTOPOE HAJI0 HAWTH)




3 TpumecTp

Teopernyeckuii MaTepuall

IIpakTHYecKHi MaTepuaJ

Yro Takoe yMHOKEHHUE?
Yunoorcenue - smo cuodcenue 0OUHAKOBbIX CALAEMBIX.

Ha30B1 KOMIIOHEHTBI IEUCTBUSL YMHOXKEHUS
MHoorcumens, MHOJNCUMENb, NPOU3BEOCHUE.

Kak HaliTH HEM3BECTHBIH MHOKHTEIIL?

Ymobvl Hatimu Heu38eCMHbIU MHONCUMENb, HYHCHO
npousgedeHue pas0enums Ha U38eCMHbLL MHONCUMEND.
Kakue pe3ynbTaThl MOJy4arOTCs NP YMHOKEHUM YHCJIAa HA
Ou1?

Ipu ymunoocenuu nrob60eo uucaa na 0 nonyuaemes 0.

Ilpu ymmuoocenuu mo6oco uucra wa 1 nonyuaemcs mo oice
camoe 4ucuo.

Haz0B1 KOMOOHEHTHI 1EUCTBUS AECIICHUS.
Jlenumoe, oenumens, yacmuoe.

1.Kak HaliTH HEU3BECTHOE ACIUMOEC?

UYmobwvl Hatimu denumoe, HyHCHO YACMHOe YMHONCUMb HA
oenumenb.

2.Kak HaliTh HEU3BECTHBIN IEIUTEND?

Ymoobvl natimu denumensv, HYHCHO OelUMOe pa3oenums Ha
yacmmoe.

1. BeimosiHu OeiCTBUS.
3*5= 9*1=
2*4= 8*0=

2. [lomuepkHM MPOU3BENEHUE CPEAU BBIPAKEHUM.

18:6 5*4 2+4 13-8
3. Pemu ypaBHEHUS.
X*4=12 9*X=54

4.BcTaBp NponyleHHbIE YHCIA.

21:[]=7 [1:4=5

5. Pemm 3anaqy.
JleBouka paznoxuia 15 koHder B 3 Ba3ouku mopoBHY. CKOJIBKO KOH(ET B KaxI0i
Ba3zouke?

6. O603Ha4Yb MOPSIOK AEUCTBUM U HAWAU 3HAYEHNUE BbIPAKECHHUS.

21-5*3=




